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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність дослідження. Сучасний кризовий стан національної 

економіки, супроводжується тривалою девальвацією та посилюється 

нестабільною військово-політичною ситуацією в державі вимагає розробки 

неординарних заходів його подолання через стимулювання соціально-

економічного розвитку  на основі реалізації стратегічних програм 

відновлення національної економіки. Втім реалізація таких програм потребує 

значних фінансових ресурсів, вагому частку з яких могли б забезпечити 

кредитні кошти, залучені банками. 

Водночас, відзначається вкрай неефективне функціонування 

національного кредитного ринку, спричинене недосконалим законодавчим 

регламентуванням та інституційною структурою, значними кредитними 

ризиками, надвисокими нераціональними процентними ставками, обмеженим 

переліком кредитних послуг, які зосереджені переважно у сегменті 

банківського кредитування, дефіцитом  кредитних ресурсів, недовірою 

населення до фінансових посередніх тощо. Сьогодні системною проблемою 

національних банків є насамперед нагромадження значних масштабів 

проблемної кредитної заборгованості та зростаючі кредитні ризики в усіх 

сегментах кредитного ринку через політико-економічну нестабільність, що 

обмежує кредитування національної економіки.  

Метою дипломної роботи є вивчення науково-методичних підходів та 

розробка рекомендацій щодо забезпечення ефективного функціонування та 

розвитку секторів кредитного ринку України. 

Для досягнення поставленої мети у кваліфікаційній роботі вирішено такі 

завдання: 

− обґрунтувати теоретичні засади функціонування кредитного ринку; 

− обґрунтувати етапи становлення кредитного ринку України; 

− визначити чинники зростання проблемної заборгованості за кредитами 

та запропонувати шляхи її мінімізації; 



− розробити стратегічні засади розвитку секторів кредитного ринку 

України; 

Об’єктом дослідження є процеси кредитної діяльності банків України. 

Предметом дослідження є методичні підходи та економічні і 

особливості функціонування різних секторів кредитного ринку. 

Методи дослідження. У роботі застосовано сукупність методів 

наукового пізнання: методи: аналізу і синтезу, історичний та логічний 

підходи; графічний, статистичних порівнянь, індукції та дедукції − для 

аналізу тенденцій розвитку національного кредитного ринку та його 

сегментів; систематизації для класифікацій чинників, що впливають на 

кредитну діяльність банків України.  

Інформаційну базу дослідження становлять законодавчі та нормативно-

правові акти, що регулюють кредитні взаємовідносини в Україні, звітні дані 

Національного банку України, банків України, а також монографії та наукові 

публікації вітчизняних і зарубіжних авторів з проблематики дослідження. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(57 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 88 сторінок. Основний 

зміст викладено на 81 сторінках. Робота містить 2 таблиць, 16 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні та правові засади кредитної 

діяльності банків» досліджено економічну сутність кредиту як економічної 

категорії проявляється в його структурі, закономірностях руху, формах і 

видах. Визначено, що основним призначенням кредитної діяльності банків 

має бути запобігання  перебоям у сфері суспільного виробництва та загалом 

економічного відтворення. 

У другому розділі «Сучасний стан та особливості кредитної 

діяльності банків України» досліджуючи розвиток кредитного ринку від 



початку становлення незалежності України і до сьогодення, ми виокремили 7 

етапів його розвитку, зважаючи на кількісні та, частково, на якісні показники 

функціонування сегментів кредитного ринку.  

Проаналізовано стан споживчого ринку та ринку банківського 

споживчого кредитування, виокремлено ряд проблем, які і визначили 

необхідність постійного державного контролю, регулювання та нагляду за 

процесами здійснюваними на означених ринках.  

У третьому розділі «Напрямки вдосконалення кредитної діяльності 

банків» було виділено заходи із стабілізації банківської системи та 

підвищення її фінансової стійкості повинні стати за садничими з-поміж 

інших фінансово-економічних заходів та базуватися на підвищенні рівня її 

капіталізації. Високо капіталізована банківська система — це важлива 

складова кредитного ринку, яка сприяє мобілізації й вільному руху капіталів, 

нагромадженню кредитних ресурсів для забезпечення банківської 

інвестиційної активності, може гарантувати стійкість банків до кризових 

явищ. 

 

 ВИСНОВКИ 
Результати дослідження дозволили сформулювати такі висновки: 

 1. Кредитний ринок є важливою складовою фінансового ринку та 

безпосередньо впливає на розвиток національної економіки, забезпечуючи 

надходження фінансових ресурсів та стимулюючи зростання виробництва і  

рух капіталу всередині країни. 

2. Структуризація кредитного ринку зумовлена реальними 

економічними процесами та покладеними на нього завданнями і функціями. 

3. Чинниками (причинами) виникнення ризиків виступають зовнішнє 

середовище функціонування кредитного ринку, фінансово-економічна 

діяльність кожного окремого суб’єкта ринку та кваліфікація персоналу. 

4. Найвагоміший вплив на функціонування кредитного ринку мають  

ризики, які генерують кредитори та позичальники в процесі реалізації 



кредитних відносин та провадженні кредитної діяльності, базовим з-поміж 

яких є кредитний ризик, який супроводжує кредитні відносини і може 

призвести до настання негативних наслідків для обох суб’єктів таких 

відносин. 

 

 

 

 


	 обґрунтувати етапи становлення кредитного ринку України;
	 визначити чинники зростання проблемної заборгованості за кредитами та запропонувати шляхи її мінімізації;
	 розробити стратегічні засади розвитку секторів кредитного ринку України;

